1. (1,5)Racionaliza:

2—V5 b2 c V3+7
5—v8 V5-V7 T Y32

2. (1,5)Calcula y expresa el resultado en notacidn cientifica:
4,16-1073-2,34- 1072 +1,072-103 _
(7,265-10% — 8,51 - 10-1)4 -
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3. (1,5) Calcula y simplifica: 500

5. (1,5) Representa en la recta real v41,— 165, V39 ,%

6. (1,5) Desarrolla la siguiente expresion: |2x — 8] — |x + 7|=

7. (1) Calcula utilizando fracciones generatrices: 1,28 + 2,43 —7,34=
entorno

8. (1,5) Representa en la recta real, como desigualdad , como intervalo, o como

a.E(-3,5) b.]x—9|<6 c.lx+4]=5
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